

统计局称9月市场通缩率0.05% 须注意第三季连续出现通缩和经济减缩现象

【本报讯】中央统计局主任苏哈里彦托(Kecuk Suhariyanto)宣称,根据该机构最近一个月以来在全国各地主要市场的调查统计结果,预估今年9月份的平均市场通货紧缩率为0.05%。

0.89%,全年通胀率为1.42%。在上述90个受调查的主要城市,其中56个城市出现了大小各异的市场通缩率,另外的34个城市则出现市场通胀率。苏哈里彦托说:“米米卡(Timika)通缩率0.83%为最大,通缩率最小的城市是武吉丁宜(Bukit Tinggi)、任抹(Jember)和山口洋(Singkawang),均为0.01%。”

和北干巴鲁(Pekanbaru)皆为0.01%属最低通胀率。今年9月份全国平均市场出现0.05%通缩率,主要的因素是饮食品和烟草等商品价格下降,造成大约0.37%通缩程度,也造成整体市场大约0.09%的通缩率。这些商品包括肉鸡和鸡蛋通缩率0.04%,红葱通缩率0.02%,还有番茄、朝天椒通缩率均为0.01%。

0.02%,白蒜通胀率为0.01%。苏哈里彦托表示,必须注意的是我国在最近三个月以来连续出现市场通缩率,即是今年7月份通缩率0.1%,8月份0.05%,9月份同样是0.05%。他说:“实际上,根据国际社会的共识,如果一个国家或经济体连续两个月出现了通缩率,而且经济增长率持续放缓,这就说明其市场购买力开始出现下降趋势,更何况是连续三个月。”

【本报讯】贸易部长苏巴曼托(Agus Suparmanto)10月1日通过贸易部官方网站表示,泰国政府已决定不再向印尼热轧钢产品征收高幅进口税,因此印尼企业要抓紧机会,尽快把热轧钢产品出口到泰国市场。

他说,泰国政府中止对印尼热轧钢产品征收高幅进口税,是因为泰国有关的工业已不再蒙受损失。泰国政府自2014年12月已对外来的热轧钢产品采取征收高幅关税措施,还好当时印尼和数个发展中国家成功获得优惠。

然而后来印尼热轧钢产品不再获得特殊待遇,首次被征收高幅进口税是21.92%,然后在2016年降为21.52%,2017年又降为21.13%,这项税幅也就一直延续至2020年6月6日。根据记录,在2016年期间,印尼对全球的热轧钢产品出口额约达1亿

8430万美元,2017年增为2亿5450万美元,2018年又增为4亿2740万美元,2019年再增为5亿2690万美元。但在2020年1月至7月期间,印尼热轧钢产品的出口额仅达到3亿80万美元或同比下降了1.6%。

泰国不再对印尼热轧钢征收高税 贸长鼓励商贾尽快加大热轧钢产品的出口

佐科维总统视察东努省 聆听小贩心声 分发现金援助

【本报讯】根据总统府秘书处优酷频道于10月1日发出的消息,佐科维总统当天飞往东努省拉布安巴佐(Labuan Bajo),在当地向小贩们分发社会现金援助,并聆听小贩吐露的心声。上述直接现金援助额是每人240万盾。

期仍能获得利润是值得庆幸的事。他提醒小贩们认真维持生意,千万不要关门大吉。因为一旦关闭,以后就很难振作起来。他说:“如果已关门大吉,往后万事起头难,因此必须坚持努力工作,薄利也不要紧,大家必须坚持到经济情势恢复正常。”



社会部已向受到新冠疫情负面影响的1000万户希望钢领家庭钢领受益家庭分配大米援助,满足人们的基本需求也是经济防御的形式之一。

政府关注海洋轴心战略计划 卢虎成立监督海上捷运建设钢领综合组

【本报讯】海事与投资统筹部长卢虎(Luhut Binsar Pandjaitan)表示,政府很关心海洋轴心战略计划的发展,如今成立了监督海上捷运建设钢领的综合工作小组,即是由政府各有关部门组成的监督综合小组。

建设工作进展。”根据2020年9月15日的记载,在实行海上捷运建设的进展中共设立20条海路。全部共有100个港口,包括新建的Galela-Malut港口。输送货柜的运载量共8708 TEUS及输进货柜运载量为2552 TEUS。交通工具共有25艘货轮,运输服务交由Pelni公司、ASDP公司及Djakarta Lloyd公司负责。



东爪省玛琅市 Siguragura 街在今年10月1日(周四)适逢国际咖啡纪念日,有关的举办单位特为路上行人提供1000杯免费咖啡,借此机会向民众推介香甜美味的国产咖啡。

黄金反弹见及1900整数关口附近显现明显压力, 或有结束修正重回下行风险!

基本面: 周三(9月30日),为期两天的欧盟特别峰会如期举行。在此次峰会上,各国政府首脑齐聚一堂,讨论中国作为首要议题,这突出显示欧洲在中美竞争中日益加深的焦虑感。

方都不会认输。这种不确定性对市场的压力可能较大。过去的9月,金价录得自2016年11月以来最糟糕的月度表现,而美指则创下自2019年7月以来的最大月度涨幅。这个跟往常的“金九银十”套路有所不同,投资者所适应的投资习惯今年被新冠大流行病打乱,再加上美国大选的临近,投资情绪仍较谨慎,黄金更多是围绕“技术结构”走势展开,有望延续……

则指当前隶属回撤下行次高级修正浪行情,空间上有望形成叠加对称;目前金价回撤所创及的新低位1848美元/盎司附近并没能消耗掉此空间,有望指引一定的空头跟进盘兴趣助其继续下试拓展作为。

投资策略 (一)、可於1899-1906美元/盎司的区间择机卖出,止损1911美元/盎司,目标1865-1885美元/盎司; (二)、首见1925-1932美元/盎司的区间择机卖出,止损1937美元/盎司,目标1890-1910美元/盎司。

Bank of China advertisement for the Jakarta branch, featuring a logo, date (01 October 2020), time (09:00 WIB), and a table of foreign exchange rates against the Indonesian Rupiah (IDR).

Table of exchange rates (汇率) for various currencies against the Indonesian Rupiah (IDR) as of October 1, 2020, 20:00 WIB. The table includes columns for currency, code, sell price, buy price, and tax base price.

Table of international stock market indices (国际股市) as of October 1, 2020. The table includes columns for index name, index value, change (+/-), and percentage change (%).

Table of Antam company LM pure gold prices (Antam 公司 LM 纯金价格) as of October 1, 2020. The table includes columns for metal weight (unit: grams), selling price (per gram), and buying price (per gram).

Advertisement for PT. MENTARI MULIA BERJANGKA, featuring a portrait of an analyst and the text '专家透视' (Expert Perspective).